A /X=Y1 X b [Item List/ Contenu | T{};&& | Ff+iE2 / Uriin Listesi Intel LGA2066 SquareILM /2011 (V3) Square ILM

moceEry” -

O EFAS ARTD (F=EFE =10 1

[l 24

@D CPU Cooler §§\
g“ﬂ 6 ””EB @D Dissipateur pour CPU §§§
SCMG-6000DWR MR §§§
BIRBA L e

A BOMIRRR islemci Sogutucu /}'\\ ROVT A VT N~ EEERE RS TT.

EN INSTALLATION GUIDE
FR  GUIDE D'INSTALLATION
CHT RESHHIAE

CHS RERRAH

TR KURULUM

@D Mounting Bar is already pre-installed on

: the Heatsink.

2 WONDER TORNADO 120 WHITE ARGB PWM FAN @D Labarre de montage sont déja pré-installés

: sur le dissipateur thermique.
BFIRBRERENERMARE.

ENFEMERET AR, :
Montaj gubugu sogutucuya énceden takilmistir. -

Z&

Iy ED}IFFICRHBLTIESTWY

Peel Off Before Installation

2066
2011(V3) 1700 115X

Retirez le film avant installation
HT RS2

TEEEER

BT R i zr
EN  Stud Nuts
i) Kurulumdan 6nce koruyucuyu 3 FR  Ecrous de Goujon .
¢karin E:Z z;ﬁg
TR Somunlu Vida
( . A WA NyoTL—hFyh
Ny o 7TL—h EN  Back Plate Kit ~ ' ) CPUNBATUSHHTRUMERE
@ Back Plate 4 FR  Kit Plaque Arriere . . @D Apply the thermal grease evenly.
o CHT i5iRY ’ )
D =Plaque Arriére > = Z:g:g S @ Appliquez la graisse thermique de fagon égale.
(CHT) E AR :
o o| o ;ﬂi TR Arka Plaka Kiti - @D WEBRHRCPUEL,
S |8 NS ) FCPUL.
~ R g & @D Arka Plaka @ Vv T o N P
- = JA  ZAR—1 @) i @D Termalyag esit sekilde uygulayin.
< |3 2| = 1200] 115X JCEN X[ EN  Plastic Spacers w i :
Yo} é B v @D dip 5 FR Cales D’espacement En Plastique (@) (@ . ‘ v
Q= =| € 1700 e o BEER JdaoU o : 4 @ FHHEREHETEEREI LI
HR CHS RRERS ' BESTLLEE L,
) - @D HiRthE TR Plastik Ara Parcalan @D Tighten the screws evenly from two sides.
— n
H Klips @ Serrez uniformément toutes les vis.
. ‘ JA ROV Te>ITL—(Intel)
LGA 1851/1700 V& v kRICEEFH., w Intel B2 EN Mounting Plates(Intel) : =
@ Screws already pre-attached for LGA 1851/1700. @D Screw (Intel) 6 FR Plaj;;s De Montage(Intel) . . v = EERFNREMNE, MBS —REE,
R s CHT  EEAR(Intel
@D Vis pré-attachées pour LGA 1851/1700. 8 @D Vis (Intel) E iz Vidalar iki taraftan esit olarak sikin. N\
ED LN LGA 1851/1700 i S cHs EER(Inte) IN
TR . Intel FAERHE TR Montaj Plakalari(Intel) \E y
BT LGA 1851/1700 i, @B Intel SREL
LGA 1851/1700 icin 6nceden takilmis vida. X N TPV TETFACEDLT ET, BERRINIREREAR L.
S Vidalar (Intel) ) JA YUY F 42U FL— K(intel LGA1851/1700) @ Install fan clip to the fan. HREANZETRE L.
EN Mounting Plates(Intel LGA1851/1700) . . : R
7 FR Plaques De Montage(Intel LGA1851/1700) . @ Installer le clip du ventilateur sur le ventilateur. @ Fan klipsini fana takin.

CHT BEEHR(Intel LGA1851/1700)
* WONDER TORNADO 120 WHITE ARGB PWM Fan D [EF el ST
TR Montaj Plakalani(Intel LGA1851/1700)

JA  AMDERVX T TL—h
EN  Mounting Plates (AMD)
8 FR  Plagues De Montage (AMD)

%, 350 = 200 ~ 2500 = 10% RPM —,

CHT [EEHR(AMD)
o))) 3.00~3557dBA — | cHs EIEIR(AMD)
TR Montaj Plakalan(AMD)
%> 7.68~75.17CFM ——— | JA  AMDRZ
~> EN Screws (AMD)
9 FR  Vis (AMD) .
@ 77 YEEEO ETFRETY—R— ROPWMESICE DS NS0, BIPREICED CHT  ER#4(AMD)
; CHS  #14(AMD)
EBHLET TR Vidalar(AMD)
@D Fan Speed (Max /Min) is controlled by the PWM signal of motherboards, therefore it might
vary depending on motherboard setting and equipment. Ty /
@ lavitesse du ventilateur (Max /Min) est contrdlée par le signal PWM envoyé par la carte EN BoltNuts > ROfiHH & : N 3 /
mére Elle dépend donc des spécifications ou parametres du systeme. 10 FR  Ecrous De Boulon ‘ . . e I / 4 DAY 2 DOHHEEREERALET,
ERERN ETREEE P WMASES, SRBEREENES, CHT  iRi8 £ an speed can only be detected for the fan attached
= N - N [N CHS 21§ 3 7 > to the black connector head.
NBERN ETFRESEL PWMASES, fRIEESEEMEH. e @D Lavitesse du ventilateur ne peut étre détectée que
Fan Hizi (Maks / Min ) anakartin PWM sinyali ile kontrol edilir, bu nedenle fan hizi anakart g S 2 si le ventilateur est branché au connecteur noir.
ayarlarina ve ekipmanlarina bagli olarak degiskenlik gosterebilir. A U 5 - \ W > - {ERESEE &, ?\e
EN Thermal Grease Bl , - i @D REEIEE <
11 FR  Graisse Thermique Fan Klipsini gasterilen oluga cek & 7 s ~ @D Fanhiziyalnizca siyah konektor ba ligina bagli fan (@)
PCEEENFFIC;EE / BIOS Configuration cHs SHE S N
. ; .. A TR Termal Gres . .
Configuration du BIOS / BBV EAER}ER:EE / BIOS Yapilandirmas: 3 VARGBI® 4 &Id M+5V, Data. X. Ground 1] D E > 74 > & REY 3ARGBHIG T — R

—RICEH LTIV,

ARV 2DRNDZEND+VERD T IH—R—FOYZa 7L 2HRBO L EL<EHL
TLEET W,

3EVARGBIR I 2 & IH —R—RICEHELEVES . 77 VIZEXLEEA

Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.

A TFVIVYT
PCEEBBFIC. UEFI (BIOS) &0 TCPUFAN ERROR) AR LTL £ 513E(E. UEFI (BIOS) @& EN Fan Clips
ERBEOREE LTS, 12 FR  Clips Pour Le Ventilateur
TR RICEDREHESRAD ETOT, TH—K—ROTZ2TI%E BB LI, cHY QU e ]

cHs  RUB&H
@ Incasethe "CPU FAN ERROR" message is displayed by the UEFI (BIOS), go adjust the UEFI fan

]
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TR Fan Klipsleri V“;/ The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting.
speed settings ("CPU Fan Speed Low Limit" - Option). Pleae read the motherboard manual before gg% To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.
Vé/ Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
= mére.
3 @@ Laflecheindique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire les
= connexions.

(«

inférieure de la vitesse du ventilateur UC - Option).Les paramétres varient selon le type de carte CHT  SRHHET

(«

\@NS—_

Pour s'éclairer, le ventilateur doit &tre branché au connecteur ARGB a 3 broches.

D) 1%3-Pin ARGBIREIELREEMPInMIEZE A" +5V > Data » X> Ground" |BFF B MR L o
A MR A+SVILE » F2REIMIRRABRERRE - AR FERE3-Pin ARGBIEEF FEt -
1E4¥3-Pin ARGBIELREFPinHIER & 7 ”+5V,Data,X,Ground” IRFEH E iR Lo
ik EHIFT K A+5VILE, ES R ERIAB B ERTZ R -NEBEERE3-Pin ARGBIEEF R & Jto
L) Litfen 3-Pin ARGB konnektoriinii "+5V ARGB" basligina veya Anakarta baglayin.

Ok +5V'yi gosterir, liitfen baglamadan 6nce anakart kullanim kilavuzunu okuyun.

Bu fani aydinlatmak igin 3-Pin ARGB konnektériinii baglamaniz gerekir.

CHs SRUfEF
TR Tornavida

(

mére installée Veuillez consulter les instructions qui accompagnent votre carte mére.
@D EEHEREHEFUEFI(BIOS)RAR CPU FAN ERROR) , FATEUEFI(BIOS)FERE AREEE S,
REHNKEWRTE, F2HIMRRAT. A YEE—T)L
@D ZBEENTUEFI(BIOS)ET TCPU FAN ERROR) , JB7EUEFI(BIOS) i MR ERE &, EN Fan Splitter Cable
SRR, WEHEIRNI . 14 e Gbleeny

N N A X CHT Y 94845
UEFI (BIOS) tarafindan "CPU FAN HATASI" mesaji gériintiileniyorsa, UEFI fan hizi ayariniyapin CHs Yoy,

TR Fan Ayirnci Kablo

8 8 8

setting. JA RSAN—
@ Sil'UEFI (BIOS) affiche le message « CPU FAN ERROR » (ERREUR VENTILATEUR UC), veuillez ajuster EN  Screwdriver
les parametres de vitesse du ventilateur dans 'UEFI (« CPU Fan Speed Low Limit » (Limite 13 FR  Tournevis . . . .

("CPU Fan Hizi Alt Sinin" - Segenek). Ayarlamadan nce liitfen anakart kilavuzunu okuyun.
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Intel LGA 1851 /1700

Intel LGA1851/1700/1200/1156/1155/1151/1150

Intel LGA 1200 / 115X
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Pull the fan clip into the gro
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Fan Klips
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Rubber
Caouchouc

#

€D CPUNSASIBHETBVIREDE ZIH—
@D Apply the thermal grease evenly.

@D Appliquez la graisse thermique de facon égale.

@D EERBHRCPUE
@D =
Termal yag: esit sekilde uygulayin.

ARBELSROYIST AHER

@D Tighten the screws evenly from two sides.

Serrez uniformément toutes les vis.
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to the black connector head.

@ Lavitesse du ventilateur ne peut étre détectée que
sile ventilateur est branché au connecteur noir.

EREHREAERAEE,
@D (REGEEAGIE

Fan hizt yalnizca siyah konektdr ba ligina bagli fan
icin algilanabilir.

TPV TEI PO ET, HABRINRENAR L.
@ Install fan clip to the fan. @D BRABENRETFNE L.
@D Installer le clip du ventilateur sur le ventilateur. Fan klipsini fana takin.
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3EARGBI U &I& [ +5V, Data. X. Ground | DE > 7H 1 >z RET SARGBHIETH — K

—RICERL T TV,

AR ZDKRENDLENN+EVE D £, XY
TLREW,
BEVARGBIR YV 2% R —R— RICEHRLABVES . 77 VIBEXLEEA

@ Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting.

To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.

Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte

mére.

@D Lafleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire les

connexions.
Pour s'éclairer, le ventilateur doit étre branché au connecteur ARGB a 3 broches.

5R1%3-Pin ARGBIREAR M PinfIEZE % "+5V > Data » X> Ground"|EFBY E#R L -

HRIE ERRIEAA+SVALE » ABREMIRRBERERRER -
ERHERE3-Pin ARGBIEEF F3 o

1&¥¥3-Pin ARGB}ELZE T PinkIEZE 7 +5V,Data,X,Ground” IR F A E4R Lo
sk EBIFT K A+5VALE, BB R ERIA AP EMRER RERELRLK3-Pin ARGBIEEF REN
Liitfen 3-Pin ARGB konnektériinii "+5V ARGB" basligina veya Anakarta baglayin.

Ok +5V'yi gosterir, liitfen baglamadan énce anakart kullanim kilavuzunu okuyun.
Bu fani aydinlatmak igin 3-Pin ARGB konnektdriinii baglamaniz gerekir.

—ROYZ a7 ERERBO L ELERL

AMD AM5/AM4

%‘000.

(e e

@D Rubber

@ caoutchouc

s

Plastik Ara Parcalan

= RIGBONY I TL—hETERLIES V.
@ Please use the original backplate.

@D Veuillez utiliser la plaque arriére d'origine.

AR E AR LR IR.

R ER EATER.

Liitfen orijinal arka plakay: kullanin.

HENSRE/ Top View

8 8 88

sk 75 B B e MIERYa
TRENFI5E)

Fan Klipsini gosterilen oluga gekin.
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@D Tighten the screws evenly from two sides.

Serrez uniformément toutes les vi

.

.

_

4

(@

(

7

.

7

i

J/

/

.

////
«

(

«

.

(«

y

@D Apply the thermal grease evenly.
@D Appliquez la graisse thermique de fagon égale.
RERACPU Lo

SHYNSF HAEREICD LI

T )T EITVCEONITEY. @D $EABSINZERER L.
@ Install fan clip to the fan. @D HRABLHNREFRE L.
@D Installer le clip du ventilateur sur le ventilateur. @) Fan klipsini fana takin.

EEYRE: I EIRR A AR L 2
@D Fan speed can only be detected for the fan attached
to the black connector head

@ Lavitesse du ventilateur ne peut étre dé
sile ventilateur est branché au connecte

(EREHEERE S,

@ Fan hiiyalnizea siyah konektsr ba ligina bagl fan
icin algifanabilir.

@ 3EVARGBI* U 2 [+5V, Data. X, Ground | DE > 74+ > & RET 3ARGBIIG Y —K

@ Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
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@D Lafleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire les

581%3-Pin ARGBIREAREMPinIECE 4 "+5V > Data » X> Ground"|EF#Y E#R L -

@D i51%3-Pin ARGBIEL R F Pinfil i 7 7+5V,Data,X,Ground” IR FEI E 4R Lo

Luitfen 3-Pin ARGB konnektoriinii "+5V ARGB" basligina veya Anakarta baglayin.

—RICERL T TV,

AR ZDRENORIENHH+VERD EF. IPF—R—RFOIZa7IL2HEBO L. EL <KL
TLREW,

3EVARGBOR I Z%ZIH —R— RICEHRLAVES . 77 VIZEXLEEA

The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting.
To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.

Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
mére.

connexions.
Pour s'éclairer, le ventilateur doit &tre branché au connecteur ARGB a 3 broches.

BRI LERRTTAA+SVALE » FASREMIRRPBRERTER -
ERHELRE3-Pin ARGBIEEF &3

sk LTk R+5VALE, BB R ERRAPB EBRE - RNBHERES-Pin ARGBEEF 2R

Ok +5V'yi gosterir, liitfen baglamadan 6nce anakart kullanim kilavuzunu okuyun.
Bu fani aydinlatmak igin 3-Pin ARGB konnektdriinii baglamaniz gerekir.

EE!
Caution!

Avertissement!
A j \ ER! z I 5

REOBNATIVETOT, WO HIOBRICIZPCOER

10t bEALIRETERD {313 TSV,
BT ERA RS RIE RN BOREL D T,
FRBOMOTOBIE. (FEIR—ZOBERV, HiF
TERFREE CBEV I eEBHLET.
WO 11 OIRICIEARRRUPCREBOREICE 37 HICT
ERLCET N
FUR. RUNRBRE. NS EEFHROFORHENL
CAITREZSMOLET,
FHROMO FFOBIS, IH—KR—FEPCT—IH S
DHATEDEREIR—ZORERY. JEEEFREET
BREWLES e zE68H L ET.

To prevent electrical shocks, please tum off the system
power and unplug the power cord of the system before
beginning the installation.

Before using this product, please carefully read the manual
of this product. For your safety, please ensure this product
isinstalled correctly. Improper installation or use of this
product could pose potential fire hazards.

Itis recommended to reserve enough space for installing

this product as well as to wear gloves to prevent any injuries
during the installation.

To prevent injuries, please be careful as the edges of the
devices installed in your system can be sharp.

Please keep this product and accessories away from children.

Pour éviter les chocs électriques, couper 'alimentation
du systéme et débrancher le cordon d'alimentation
avant de commencer l'installation.

Veuillez lire attentivement le manuel du produit
avant linstallation Pour votre sécurité, veuillez vous
assurer que ce produit est correctement installé.
Une installation ou une utilisation inadéquate de ce
produit pourrait provoquer un risque d'incendie.

Il est recommandé de prévoir suffisamment d’espace
pour installer ce produit et de porter des gants pour éviter
de se blesser pendant 'installation.

Pour écarter tout risque de blessure, veuillez tre
prudent car les bords des dispositifs installés sur
votre systéme peuvent étre tranchants.

Veuillez tenir ce produit et les accessoires hors de
portée des enfants.

Nous vous recommandons de prévoir suffisamment
d'espace avant d'utiliser ce produit et de porter des
gants pour éviter tout risque de blessures pendant
linstallation.
SRTERLEATHIR BN BIRIRLUE R R R FEE,

B 55/ VDA G U FE B 15,
EREAERHATHEZE, RRESARUMES
ERREMARPAROVZER, YR EFEETRE,

W ARRURMBRHRECRERERSNMS

BERERH L B ARES o
REABHE/ VDA R BB PRI BERL B S 2 45
EREAF RN T BRZG, BIVEETEMNIER.
PR EARFIFROZIE, HElLFEHTRE,

BT AR LU M

BHRE 5o

Elektrik carpmasini dnlemek icin liitfen kuruluma
baslamadan énce sistemin giiciinii kapatin ve sistem

giic kablosunun fisini cekin. Litfen bu riini kullanmadan
6nce bu triiniin kilavuzunu dikkatlice okuyun.
Giivenliginiz icin litfen bu triiniin dogru sekilde
kuruldugundan emin olun. Bu iriiniin yanls kurulumu
veya kullanimi potansiyel yangin tehlikelerine neden
olabilir. Bu riini kurmak icin yeterli alan saglamaniz ve
eldiven giymeniz 8nerilir. Kurulum sirasinda
yaralanmalardan kaginin. Sisteminize takilan cihazlarin
kenarlan keskin olabileceginden yaralanmalara karsi
dikkatli olun. Liltfen bu trtini ve aksesuarlan
cocuklardan uzak tutun.

BEEAOREEICOWT
WARRANTY
Garantie

&
RE
Garanti

3. BEHEOCBABLD—EML L. EELLLC
BMICROWISS TR £ 9,
AR B58. KRRRUK/NNy7—Jr. SEVLIFH
B L <IBRIBAERITORIE 2 CMAEICSHETI W,
AR AL DE CERGRETORMO 1T, BRICET2
AREOBEN S5 TIVICES N, FARREEBLIBRELK
 TARTOERR. MENEE (\—RYI7. YI+IITO
BERUL T 21 LICEREFIH) IS L TOREIHR LY
RET,
ARREFRRMNTTEESDOENEIOLOLHD FTHEE
IC3FEHDEEA.

Manufacturer guarantees its products to be free from defectsin
workmanship and materials for two (2) years from the date of
purchase.

In order to receive warranty service, please contact the store
where you purchased the product.

Warranty for this product s provided only ifthe product is
installed properly and used for the recommended environment /
usage.

The manufacturer s not responsible for any other damages
caused to hardware / software or data due to misuse of this
product.

The manufacturing process may have caused small scratches on
this product. These scratches will not affect the performance of
the product.

Le fabricant garantit que ses produits seront exempts de défauts
de main d’ceuvre et de matériaux pendant deux (2) ans a compter
de la date d’achat.

Afin de bénéficier du service de garantie, veuillez contacter le
magasin ol vous avez acheté le produit.

La garantie pour ce produit n’est assurée que si celui-ci a été
installé correctement et utilisé dans I'environnement / le but
recommandeé.

Le fabricant ne sera pas tenu responsable des autres dommages
concernant le matériel / les logiciels ou des données résultant de
la mauvaise utilisation du produit.

De petites rayures peuvent avoir été provoquées lors du
processus de fabrication.Ces rayures n'affectent pas les
performances du produit.
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Uretici, triinlerinin iscilik ve malzeme agisindan kusursuz
oldugunu satin alma tarihinden itibaren iki (2) yi siireyle garanti
eder. Garanti hizmetinden yararlanmak icin liitfen triini satin
aldiginiz magaza le irtibata geciniz. Bu iirtine iliskin garanti,
yalnizea iiriiniin dogru sekilde kurulmasi ve énerilen

icin saglanir. Bu iriiniin
yanlis kullanimindan dolay: donanim/yaziim veya verilerde
meydana gelebilecek diger zararlardan iretici sorumlu degildir.
Uretim siireci bu iiriinde kiigilk ciziklere neden olmus olabilir. Bu
izikler iirtiniin performansin etkilemeyecektir.
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